



CRNA GORA
OPŠTINA BAR

- Opštinska izborna komisija Bar -

Broj: 19.

B a r, 19. mart 2018.godine

Na osnovu člana 27. stav 1. tačka 3 i člana 65 stav 2 Zakona o izboru odbornika i poslanika ("Sl. list RCG", br. 4/98, 5/98, 17/98, 14/00, 18/00, 9/01, 41/02, 45/04, 48/06, 56/06 i „Sl.list CG“, br. 46/11 i 14/14 i 47/14), u vezi sa članom 11 stav 3 Zakona o biračkom spisku („Sl.list CG“, br.10/14 i 20/15), Opštinska izborna komisija Bar, na sjednici održanoj dana 19. marta 2018.godine, donosi

R J E Š E N J E
o određivanju biračkih mjesta

Za glasanje za izbor Predsjednika Crne Gore, na teritoriji opštine Bar, određuju se sljedeća biračka mjesta, i to:

1. Biračko mjesto broj **1 DOM KULTURE "Vladimir Popović Španac"-Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «A» zaključno sa slovom «K» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Bar, Barskih Logoraša, Branka Čalovića, Jovana Tomaševića (neparni brojevi), Maršala Tita, Obala 13.Jula, Popa Dukljanina, Šetalište Kralja Nikole, Topolica i Vladimira Rolovića (brojevi od i sa 11 do kraja).

Glasaće se u prostorijama Doma kulture «Vladimir Popović Španac» na adresi ulica Maršala Tita broj 19 (naselje Topolica).

2. Biračko mjesto broj **2 GIMNAZIJA "NIKO ROLOVIĆ"-Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «A» zaključno sa slovom «Z» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: 24.Novembra, Bulevar Dinastije Petrović, Jovana Stojanovića, Jovana Tomaševića (bb i parni brojevi do i sa 28), Trg Mladih, Trg Vladimira i Kosare i Vladimira Rolovića (neparni brojevi do i sa 9).

Glasaće se u prostorijama Gimnazije «Niko Rolović» na adresi ulica Mila Boškovića broj 1A (naselje Topolica).

3. Biračko mjesto broj **3 GIMNAZIJA "NIKO ROLOVIĆ"-Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «P» zaključno sa slovom «Š» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: 24.Novembra, Bulevar Dinastije Petrović, Jovana Stojanovića, Jovana Tomaševića (bb i parni brojevi do i sa 28), Trg Mladih, Trg Vladimira i Kosare i Vladimira Rolovića (neparni brojevi do i sa 9).

Glasaće se u prostorijama Gimnazije «Niko Rolović» na adresi ulica Mila Boškovića broj 1A (naselje Topolica).

4. Biračko mjesto broj **4 OŠ "BLAŽO JOKOV ORLANDIĆ" -Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «A» zaključno sa slovom «L» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Bulevar Revolucije (brojevi do i sa 10), Jovana Tomaševića (parni brojevi od i sa 30 do kraja), Mila Boškovića, Mitra Đurovića, Popa Pavla Radunovića, Šćepana Malog, Učiteljice Milice Pejović Dedović i Vladimira Rolovića (bb i parni brojevi do i sa 10).

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Blažo Jokov Orlandić» na adresi ulica Mila Boškovića broj 3 (naselje Topolica)..

5. Biračko mjesto broj **5 Osnovna škola «JUGOSLAVIJA» -Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «A» zaključno sa slovom «D» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Borska Ulica, Bulevar Revolucije (bb i brojevi od i sa 11 do kraja), Danila Lekića, Dinastije Balšić, Dinastije Crnojević, Dinastije Vojisavljević, Makedonska, Makedonsko, Muftije Karađuzovića, Požarevačka Ulica, Rista Lekića i Vojvode Maša Đurovića.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Jugoslavija» na adresi ulica Rista Lekića broj 14 (naselje Makedonsko).

6. Biračko mjesto broj **6 Mjesna zajednica Bar II-Polje na Tabiji**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «A» zaključno sa slovom «D» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Andrije Miranovića, Belvederska Ulica, Čeluga, Crvenih Košulja, Donja Čeluga, Dr.Božidara Perazića, Dr.Cvetka Popovića, Dr.Josipa Pere, Gornja Čeluga, Kapljeva, Kapljevska Ulica, Lovorika, Lovrijenačka Ulica, Marka Sekulića, Monopolska Ulica, Murvice, Pješivačka Ulica, Polje, Pristanska Ulica, Ronkula, Ronkulska Ulica, Ruzmarina, Selim Bega, Tabijska Ulica, Učitelja Blagoja Markovića, Učiteljice Anke Asanović, Ulica 184, Veliki Most, Željeznička Ulica i Barskih Maslinara.

Glasaće se u prostorijama Mjesna zajednica Bar II-Polje na «Tabiji» na adresi ulica Tabijska bb (naselje Polje).

7. Biračko mjesto broj **7 Dječiji vrtić na Tabiji**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «R» zaključno sa slovom «Š» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Andrije Miranovića, Belvederska Ulica, Čeluga, Crvenih Košulja, Donja Čeluga, Dr.Božidara Perazića, Dr.Cvetka Popovića, Dr.Josipa Pere, Gornja Čeluga, Kapljeva, Kapljevska Ulica, Lovorika, Lovrijenačka Ulica, Marka Sekulića, Monopolska Ulica, Murvice, Pješivačka Ulica, Polje, Pristanska Ulica, Ronkula, Ronkulska Ulica, Ruzmarina, Selim Bega, Tabijska Ulica, Učitelja Blagoja Markovića, Učiteljice Anke Asanović, Ulica 184, Veliki Most, Željeznička Ulica i Barskih Maslinara.

Glasaće se u prostorijama Dječijeg vrtića na «Tabiji» na adresi ulica Tabijska bb (naselje Polje).

8. Biračko mjesto broj **8 Preduzeće Rumijatrans**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Branimira Baje Bajkovića, Učitelja Marka Kaluđerovića, Trgovačka Ulica, Sokolana, Petra Vojvodića, Majora Milovana Mećikukića, Lučka, Kraljice Jelene Anžuske, Jugoslovenske Narodne Armije (bb i brojevi do i sa 19), Bjeliška Ulica i Beogradska.

Glasaće se u prostorijama preduzeća «Rumija Trans» na adresi ulica Beogradska broj 15 (naselje Bjeliši).

9. Biračko mjesto broj **9 Osnovna škola "Meksiko"-Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «A» zaključno sa slovom «V» a koji imaju

sledeće adrese prebivališta: Put Nadbiskupa Dobrečiča, Skadarska, Ahmetov Brijeg, Androvića Brijeg, Biskupada, Bjeliši, Božidara Vukovića Podgoričanina, Burtaiši, Burtaiška Ulica, Gornja Rena, Gornji Bjeliši, Jugoslovenske Narodne Armije (brojevi od i sa 20 do kraja), Pavla Rovinskog, Popovići, Rena, Rumijska Ulica, Stare Pruge, Taraboških Junaka, Tršanjnska Ulica, Ulica 192, Vladike Rufima Boljevića i Vojvode Maša Vrbice.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Meksiko» na adresi ulica Barskih maslinara bb (naselje Burtaiši).

10. Biračko mjesto broj **10 Osnovna škola "Meksiko"-Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «P» zaključno sa slovom «S» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Put Nadbiskupa Dobrečiča, Skadarska, Ahmetov Brijeg, Androvića Brijeg, Biskupada, Bjeliši, Božidara Vukovića Podgoričanina, Burtaiši, Burtaiška Ulica, Gornja Rena, Gornji Bjeliši, Jugoslovenske Narodne Armije (brojevi od i sa 20 do kraja), Pavla Rovinskog, Popovići, Rena, Rumijska Ulica, Stare Pruge, Taraboških Junaka, Tršanjnska Ulica, Ulica 192, Vladike Rufima Boljevića i Vojvode Maša Vrbice.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Meksiko» na adresi ulica Barskih maslinara bb (naselje Burtaiši).

11. Biračko mjesto broj **11 Mjesna zajednica "Bar V-Sutorman"**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Donji Marovići, Gornji Marovići, Mandarići, Marovička Ulica, Podsustaš, Sustaš, Sutormanska Ulica, Tuđemili, Vitoria Paganinija, Zubački Put i Zupci.

Glasaće se u prostorijama Mjesna zajednice Bar V-Sutorman na adresi ulica Sutormanska bb (naselje Zupci).

12. Biračko mjesto broj **12 Osnovna škola "Anto Đedović"-Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «A» zaključno sa slovom «G» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Alekse Šantića, Anta Đedovića, Bratstva i Jedinstva, Crnogorskih Serdara, Gavrila Principa, Glavanovića, Glavanovići, Gromanići, Ilino, IV Proleterska Crnogorska Brigada, Jadranska Ulica, Josipa Sladea, Jovana Jovanovića – Zmaja, Jugoslovenska Ulica, Kapetana Iva Đokića, Knjeginje Zorke, Kragujevačka Ulica, Kraljice Jelene Balšić, Medovskih Rodoljuba, Mila Damjanovića, Milivoja Barjamovića, Nikole R. Lekića, Omladinska, Paladini, Perajkovići, Petra Ivanovića, Petra Lubarde, Prve Bokeljske Brigade, Španskih Boraca, Šušanj, Šušanjnska Ulica, Toma Oraovca, Ulica 1, Ulica 13, Ulica 14, Ulica 15, Ulica 16, Ulica 17, Ulica 18, Ulica 19, Ulica 2, Ulica 20, Ulica 3, Ulica 4, Ulica 5, Ulica 6, Ulica 7, Ulica 8, Vasa Milića, Vitići, Zeleni Pojas i Žukotrlica.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Anto Đedović» na adresi ulica Jovana Jovanovića Zmaja broj 4 (naselje Ilino).

13. Biračko mjesto broj **13 Osnovna škola "Anto Đedović"-Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «M» zaključno sa slovom «O» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Alekse Šantića, Anta Đedovića, Bratstva i Jedinstva, Crnogorskih Serdara, Gavrila Principa, Glavanovića, Glavanovići, Gromanići, Ilino, IV Proleterska Crnogorska Brigada, Jadranska Ulica, Josipa Sladea, Jovana Jovanovića – Zmaja, Jugoslovenska Ulica, Kapetana Iva Đokića, Knjeginje Zorke, Kragujevačka Ulica, Kraljice Jelene Balšić, Medovskih Rodoljuba, Mila Damjanovića, Milivoja Barjamovića, Nikole R. Lekića, Omladinska, Paladini, Perajkovići, Petra Ivanovića, Petra Lubarde, Prve Bokeljske Brigade, Španskih

Boraca, Šušanj, Šušanjska Ulica, Toma Oraovca, Ulica 1, Ulica 13, Ulica 14, Ulica 15, Ulica 16, Ulica 17, Ulica 18, Ulica 19, Ulica 2, Ulica 20, Ulica 3, Ulica 4, Ulica 5, Ulica 6, Ulica 7, Ulica 8, Vasa Milića, Vitići, Zeleni Pojas i Žukotrlica.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Anto Đedović» na adresi ulica Jovana Jovanovića Zmaja broj 4 (naselje Iliino).

14. Biračko mjesto broj **14 Osnovna škola "Kekec" - Sutomore**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «A» zaključno sa slovom «LJ» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: 20. Jula, Brca, Brvačka Ulica, Čendulica, Đinđinovići, Gorelac, Gorelačka Ulica, Izvorska Ulica, Kapetana Ivana Jakoba Zankovića, Kosovska Ulica (bb, neparni brojevi do i sa 23 i parni brojevi do i sa 14), Madžarska Ulica, Mihaila Lalića, Mila Čakalovića, Miljevačka Ulica, Miljevci, Mirošica 1, Moglička Ulica, Njegoševa (bb, neparni brojevi do i sa 25 i parni brojevi do i sa 40), Obala Iva Novakovića, Pobrđe, Pod Krš Mogilice, Podgorička Ulica, Ratac, Ratačka, Rutačka Ulica, Rutke, Šaren Sad, Save Kovačevića, Šestanska Ulica, Sozina, Sozinska Ulica, Spičanska Ulica (bb, neparni brojevi do i sa 85, neparni brojevi od i sa 89 do kraja, parni brojevi do i sa 46 i parni brojevi od i sa 50 do kraja), Staro Sutomore, Sutomore, Sutomorska Ulica, Svetog Andrije, Svetog Roka, Talićka Ulica, Turistička Ulica, Ulica 21, Ulica 22, Ulica 23, Ulica 24, Ulica 25, Vidikovačka Ulica, Vračeaška Ulica, Vrelačka Ulica, Vrelo Brca, Vrsutska Ulica, Vuka Karadžića, Zankovići, Zelen, Zelenike i Mediteranska.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Kekec» na adresi ulica 20. Jula broj 28 (naselje Mirošica 1)

15. Biračko mjesto broj **15 Pribojsko odmaralište - Sutomore**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «A» zaključno sa slovom «LJ» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Bjelila, Bulevar Marka Brežanina, Crnogorska Ulica, Donja Ulica, Haj Nehaj, Kosovska Ulica (neparni brojevi od i sa 25 do kraja i parni brojevi od i sa 16 do kraja), Mirošica 2, Nika Rada Brežanina, Njegoševa (neparni brojevi od i sa 27 do kraja i parni brojevi od i sa 42 do kraja), Papani, Papanska Ulica, Partizanski Put, Pelinova Ulica, Pribojska Ulica, Spičanska Ulica (brojevi 87 i 48), Stari Put, Stjepana Mitrova Ljubiše, Suvi Potok, Svete Petke, Svete Tekle, Svetog Nikole, Ulica 26, Ulica 27, Ulica 28, Ulica 29, Ulica 30, Ulica 31, Veljigradska Ulica, Zagrađe i Zgrade.

Glasaće se u prostorijama «Pribojskog odmarališta – Sutomore» na adresi ulica Mediteranska bb (naselje Haj Nehaj).

16. Biračko mjesto broj **16 Osnovna škola Mišići**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Čanj, Čanjska Ulica, Dubovička Ulica, Đurmani, Đurmanska Ulica, Gornja Ulica, Mišići, Mišićka Ulica, Nova Ulica, Popa Rada Novakovića, Stijepa M. Zeca, Ulica 32 i Petrovački put.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole Mišići na adresi ulica Đurmanska bb (naselje Đurmani).

17. Biračko mjesto broj **17 Mjesna zajednica «Stari Bar»**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «A» zaključno sa slovom «K» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: 9. Januar, Baukovo, Bega Škanjevića, Belveder, Brbot, Brbotska Ulica, Dukljanskih Ratnika, Gretva, Kovačka Ulica, Mali Mikulići, Menke, Mila Jovovića, Nadbiskupa Šimuna Milinovića, Odže Šlakovića, Ruske Solidarnosti, Stari Bar, Turčini, Velembusi, Veliki Mikulići i Zejnel Bega Haverića.

Glasaće se u prostorijama «Mjesne zajednice» Stari Bar na adresi ulica 9. Januar broj 50 (naselje Stari Bar).

18. Biračko mjesto broj **18 Osnovna škola «Srbija»**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Časnih Sestara, Luke Jovovića, Marka Miljanova, Omerbašića, Podgrad, Podgradska i Popa Vasa Vukotića.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Srbija» na adresi ulica Popa Vasa Vukotića bb (naselje Stari Bar).

19. Biračko mjesto broj **19 Primorka**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Andrije P. Markolovića, Bartula, Braće Marić, Donja Poda, Gornja Poda, Mitra Ratkovića, Poda i Ulica Od Rapa.

Glasaće se u prostorijama preduzeća «Primorka» na adresi ulica Braće Marić bb (naselje Bartula).

20. Biračko mjesto broj **20 Omladinski Dom Mirovica**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «A» zaključno sa slovom «LJ» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Donja Tomba, Dr. Ernesta De Benedetija, Gornja Tomba, Maruško, Mirovica, Stare Masline, Tomba, Tombarska Ulica, Ulica 176, Ulica 177 i Ulica Od Mostića.

Glasaće se u prostorijama Omladinskog doma na adresi ulica Dr. Erneste De Benedetija broj 1 (naselje Gornja Tomba).

21. Biračko mjesto broj **21 Osnovna škola Zaljevo**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Braće Pontić, Danila M. Mijovića, Donje Zaljevo, Đuzepa Volpija, Gornje Zaljevo, Ulica 180, Ulica 181, Ulica 183, Ulica Pod Skalicom, Zaljevo i Zaljevska Ulica.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Gornje Zaljevo bb.

22. Biračko mjesto broj **22 Osnovna škola Dobra Voda**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «A» zaključno sa slovom «LJ» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Dobra Voda, Nišice, Rada Neimara, Ulica 141, Ulica 143, Ulica 170, Ulica 56, Ulica 57, Ulica 58, Ulica 59, Ulica 60, Ulica 61, Ulica 62, Ulica 63, Ulica 64, Ulica 65, Ulica 66, Ulica 67, Ulica 68, Ulica 69, Ulica 70, Ulica 71, Ulica 72, Ulica 73, Ulica 74, Ulica 75, Ulica 76, Ulica 77, Ulica 78, Ulica 79 i Ulcinjski put.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Dobra Voda bb.

23. Biračko mjesto broj **23 Osnovna škola Pečurice**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «A» zaključno sa slovom «LJ» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Bištine, Dubrava, Grdovići, Pečurice, Pelinkovići, Ulica 100, Ulica 101, Ulica 102, Ulica 103, Ulica 104, Ulica 105, Ulica 106, Ulica 107, Ulica 108, Ulica 109, Ulica 110, Ulica 111, Ulica 112, Ulica 113, Ulica 114, Ulica 115, Ulica 116, Ulica 117, Ulica 118, Ulica 119, Ulica 120, Ulica 121, Ulica 122, Ulica 123, Ulica 124, Ulica 125, Ulica 126, Ulica 127, Ulica 128, Ulica 129, Ulica 130, Ulica 131, Ulica 133, Ulica 135, Ulica 136, Ulica 137, Ulica 138, Ulica 139, Ulica 80, Ulica 81, Ulica 82, Ulica 83, Ulica 84, Ulica 85, Ulica 86, Ulica 87, Ulica 88, Ulica 89, Ulica 90, Ulica 91, Ulica 92, Ulica 94, Ulica 96, Ulica 98, Ulica 171, Ulica 172, Ulica 173, Ulica 174 i Vojvođanska Ulica.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi 170. Ulica bb (naselje Pečurice).

24. Biračko mjesto broj **24 Osnovna škola Dabezići**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Dabezići i Velje Selo.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Dabezići bb.
25. Biračko mjesto broj **25 Osnovna škola Kunje**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Avda Međedovića, Bore Stankovića, Branislava Nušića, Branka Radičevića, Bušat, Ćamila Sijarića, Đure Jakšića, Durmitorska Ulica, Duška Radovića, Franca Prešerna, Fruškogorska Ulica, Goce Delčeva, Ivana Cankara, Janka Veselinovića, Komina, Koste Abraševića, Kunje, Laze Lazarevića, Marina Držića, Savska Ulica, Sremska Ulica, Stevana Sremca, Ulica 144, Ulica 145, Ulica 146, Ulica 147, Ulica 148, Ulica 149, Ulica 151, Ulica 152, Ulica 153, Ulica 154, Ulica 158, Ulica 159, Ulica 160, Ulica 161, Ulica 162, Ulica 163, Ulica 164, Ulica 165, Ulica 166, Ulica 167, Ulica 168, Ulica 169, Veljka Vlahovića i Vladimira Nazora.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Kunje bb.
26. Biračko mjesto broj **26 Osnovna škola Gorana**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Mala Gorana i Velja Gorana.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Velja Gorana bb.
27. Biračko mjesto broj **27 Osnovna škola Ckla**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na adresi Ckla.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi naselje Ckla bb.
28. Biračko mjesto broj **28 Osnovna škola Arbneš**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na adresi Arbneš i Štegvaški Put.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Ulica Štegvaški put bb (naselje Arbneš).
29. Biračko mjesto broj **29 Dom MZ Ostros**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na adresi Veliki Ostros.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Ulica Štegvaški put bb (naselje Mali Ostros).
30. Biračko mjesto broj **30 Osnovna škola Ostros**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Martići, Mali Ostros i Tahira Kanaćia.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Ulica Štegvaški put bb (naselje Martići).
31. Biračko mjesto broj **31 Osnovna škola Koštanjica**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Koštanjica i Madguž.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi naselje Koštanjica bb.
32. Biračko mjesto broj **32 Osnovna škola Bobovište**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na adresi Bobovište.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi naselje Bobovište bb.
33. Biračko mjesto broj **33 Osnovna škola Tejani**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na adresi Tejani.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi naselje Tejani bb.
34. Biračko mjesto broj **34 Osnovna škola Livari**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Gornja Briska, Donja Briska i Livari.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Livari bb.

35. Biračko mjesto broj **35 Osnovna škola Donji Murići**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Besa i Donji Murići.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Donji Murići bb.
36. Biračko mjesto broj **36 KUĆA LUKOLIĆ DŽEMALA - GORNJI MURIĆI**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Gornji Murići i Pinčići.
Glasaće se u prostorijama kuće Lukolić Džemala na adresi Gornji Murići bb.
37. Biračko mjesto broj **37 Osnovna škola Đuravci**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Dedići, Dračevica, Đuravci, Gurza, Karanikići, Lukići, Marstijepovići i Vučedabića.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Đuravci bb.
38. Biračko mjesto broj **38 Turistička Organizacija Virpazar**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Boljevići, Braćeni, Kruševica, Orahovo, Trg Ustanka, Virpazar, Vladike Arsenija Plamenca i Vojvode Ilije Plamenca.
Glasaće se u prostorijama Turističke organizacije na adresi Trg Ustanka broj 8 (naselje Virpazar).
39. Biračko mjesto broj **39 Omladinski dom Sotonići**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na adresi Sotonići.
Glasaće se u prostorijama Omladinskog doma na adresi Sotonići bb.
40. Biračko mjesto broj **40 Omladinski dom Bukovik**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Bukovik i Mačuge.
Glasaće se u prostorijama Omladinskog doma na adresi Bukovik bb.
41. Biračko mjesto broj **41 Osnovna škola Brčeli**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Brijega, Gornji Brčeli i Donji Brčeli.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Donji Brčeli bb.
42. Biračko mjesto broj **42 Omladinski dom Ovtočići**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Ovtočići i Tomići.
Glasaće se u prostorijama Omladinskog doma na adresi Ovtočići bb.
43. Biračko mjesto broj **43 Dom Kulture Utrg**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na adresi Utrg.
Glasaće se u prostorijama Doma kulture na adresi Utrg bb.
44. Biračko mjesto broj **44 Osnovna škola Dupilo**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Dupilo i Popratnica.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Dupilo bb.
45. Biračko mjesto broj **45 Osnovna škola Komarno**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Komarno i Trnovo.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Komarno bb.
46. Biračko mjesto broj **46 Omladinski dom Godinje**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na adresi Godinje.
Glasaće se u prostorijama Omladinskog doma na adresi Godinje bb.

47. Biračko mjesto broj **47 Osnovna škola Seoca**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na adresi Seoca.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Seoca bb.
48. Biračko mjesto broj **48 Osnovna škola Krnjice**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na adresi Krnjice.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Krnjice bb.
49. Biračko mjesto broj **49 Dom Crvenog Krsta Limljani**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na adresi Limljani.
Glasaće se u prostorijama Doma Crvenog Krsta Limljani na adresi Limljani bb.
50. Biračko mjesto broj **50 Osnovna škola Gluhi Do**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na adresi Gluhi Do.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Gluhi Do bb.
51. Biračko mjesto broj **51 DOM KULTURE "Vladimir Popović Španac"-Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «L» zaključno sa slovom «Š» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Bar, Barskih Logoraša, Branka Čalovića, Jovana Tomaševića (neparni brojevi), Maršala Tita, Obala 13. Jula, Popa Dukljanina, Šetalište Kralja Nikole, Topolica i Vladimira Rolovića (brojevi od i sa 11 do kraja).
Glasaće se u prostorijama Doma kulture «Vladimir Popović Španac» na adresi ulica Maršala Tita broj 19 (naselje Topolica).
52. Biračko mjesto broj **52 GIMNAZIJA "NIKO ROLOVIĆ"-Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «I» zaključno sa slovom «O» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: 24. Novembra, Bulevar Dinastije Petrović, Jovana Stojanovića, Jovana Tomaševića (bb i parni brojevi do i sa 28), Trg Mladih, Trg Vladimira i Kosare i Vladimira Rolovića (neparni brojevi do i sa 9).
Glasaće se u prostorijama Gimnazije «Niko Rolović» na adresi ulica Mila Boškovića broj 1A (naselje Topolica).
53. Biračko mjesto broj **53 OŠ "BLAŽO JOKOV ORLANDIĆ" -Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «LJ» zaključno sa slovom «Š» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Bulevar Revolucije (brojevi do i sa 10), Jovana Tomaševića (parni brojevi od i sa 30 do kraja), Mila Boškovića, Mitra Đurovića, Popa Pavla Radunovića, Šćepana Malog, Učiteljice Milice Pejović Dedović i Vladimira Rolovića (bb i parni brojevi do i sa 10).
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Blažo Jokov Orlandić» na adresi ulica Mila Boškovića broj 3 (naselje Topolica).
54. Biračko mjesto broj **54 Osnovna škola «JUGOSLAVIJA» -Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «M» zaključno sa slovom «P» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Borska Ulica, Bulevar Revolucije (bb i brojevi od i sa 11 do kraja), Danila Lekića, Dinastije Balšić, Dinastije Crnojević, Dinastije Vojisavljević, Makedonska, Makedonsko, Muftije Karađuzovića, Požarevačka Ulica, Rista Lekića i Vojvode Maša Đurovića.
Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Jugoslavija» na adresi ulica Rista Lekića broj 14 (naselje Makedonsko).

55. Biračko mjesto broj **55 Mjesna zajednica Bar II-Polje na Tabiji**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «Đ» zaključno sa slovom «LJ» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Andrije Miranovića, Belvederska Ulica, Čeluga, Crvenih Košulja, Donja Čeluga, Dr.Božidara Perazića, Dr.Cvetka Popovića, Dr.Josipa Pere, Gornja Čeluga, Kapljeva, Kapljevska Ulica, Lovorika, Lovrijenačka Ulica, Marka Sekulića, Monopolska Ulica, Murvice, Pješivačka Ulica, Polje, Pristanska Ulica, Ronkula, Ronkulska Ulica, Ruzmarina, Selim Bega, Tabijska Ulica, Učitelja Blagoja Markovića, Učiteljice Anke Asanović, Ulica 184, Veliki Most, Željeznička Ulica i Barskih Maslinara.

Glasaće se u prostorijama Mjesna zajednica Bar II-Polje na «Tabiji» na adresi ulica Tabijska bb (naselje Polje).

56. Biračko mjesto broj **56 Osnovna škola "Meksiko"-Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «T» zaključno sa slovom «Š» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Put Nadbiskupa Dobrečića, Skadarska, Ahmetov Brijeg, Androvića Brijeg, Biskupada, Bjeliši, Božidara Vukovića Podgoričanina, Burtaiši, Burtaiška Ulica, Gornja Rena, Gornji Bjeliši, Jugoslovenske Narodne Armije (brojevi od i sa 20 do kraja), Pavla Rovinskog, Popovići, Rena, Rumijska Ulica, Stare Pruge, Taraboških Junaka, Tršanjaska Ulica, Ulica 192, Vladike Rufima Boljevića i Vojvode Maša Vrbice.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Meksiko» na adresi ulica Barskih Maslinara bb (naselje Burtajiši).

57. Biračko mjesto broj **57 Osnovna škola "Meksiko"-Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «M» zaključno sa slovom «O» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Put Nadbiskupa Dobrečića, Skadarska, Ahmetov Brijeg, Androvića Brijeg, Biskupada, Bjeliši, Božidara Vukovića Podgoričanina, Burtaiši, Burtaiška Ulica, Gornja Rena, Gornji Bjeliši, Jugoslovenske Narodne Armije (brojevi od i sa 20 do kraja), Pavla Rovinskog, Popovići, Rena, Rumijska Ulica, Stare Pruge, Taraboških Junaka, Tršanjaska Ulica, Ulica 192, Vladike Rufima Boljevića i Vojvode Maša Vrbice.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Meksiko» na adresi ulica Barskih Maslinara bb (naselje Burtajiši).

58. Biračko mjesto broj **58 Osnovna škola "Anto Đedović"-Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «K» zaključno sa slovom «LJ» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Alekse Šantića, Anta Đedovića, Bratstva i Jedinstva, Crnogorskih Serdara, Gavriila Principa, Glavanovića, Glavanovići, Gromanići, Ilino, IV Proleterska Crnogorska Brigada, Jadranska Ulica, Josipa Sladea, Jovana Jovanovića – Zmaja, Jugoslovenska Ulica, Kapetana Iva Đokića, Knjeginje Zorke, Kragujevačka Ulica, Kraljice Jelene Balšić, Medovskih Rodoljuba, Mila Damjanovića, Milivoja Barjamovića, Nikole R. Lekića, Omladinska, Paladini, Perajkovići, Petra Ivanovića, Petra Lubarde, Prve Bokeljske Brigade, Španskih Boraca, Šušanj, Šušanjaska Ulica, Toma Oraovca, Ulica 1, Ulica 13, Ulica 14, Ulica 15, Ulica 16, Ulica 17, Ulica 18, Ulica 19, Ulica 2, Ulica 20, Ulica 3, Ulica 4, Ulica 5, Ulica 6, Ulica 7, Ulica 8, Vasa Milića, Vitići, Zeleni Pojas i Žukotrlica.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Anto Đedović» na adresi ulica Jovana Jovanovića Zmaja broj 4 (naselje Ilino).

59. Biračko mjesto broj **59 Osnovna škola "Kekec" - Sutomore**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «M» zaključno sa slovom «Š» a

koji imaju sledeće adrese prebivališta: 20. Jula, Brca, Brvačka Ulica, Čendulica, Đinđinovići, Gorelac, Gorelačka Ulica, Izvorska Ulica, Kapetana Ivana Jakoba Zankovića, Kosovska Ulica (bb, neparni brojevi do i sa 23 i parni brojevi do i sa 14), Madžarska Ulica, Mihaila Lalića, Mila Čakalovića, Miljevačka Ulica, Miljevci, Mirošica 1, Moglička Ulica, Njegoševa (bb, neparni brojevi do i sa 25 i parni brojevi do i sa 40), Obala Iva Novakovića, Pobrđe, Pod Krš Mogilice, Podgorička Ulica, Ratac, Ratačka, Rutačka Ulica, Rutke, Šaren Sad, Save Kovačevića, Šestanska Ulica, Sozina, Sozinska Ulica, Spičanska Ulica (bb, neparni brojevi do i sa 85, neparni brojevi od i sa 89 do kraja, parni brojevi do i sa 46 i parni brojevi od i sa 50 do kraja), Staro Sutomore, Sutomore, Sutomorska Ulica, Svetog Andrije, Svetog Roka, Talička Ulica, Turistička Ulica, Ulica 21, Ulica 22, Ulica 23, Ulica 24, Ulica 25, Vidikovačka Ulica, Vračeška Ulica, Vrelačka Ulica, Vrelo Brca, Vrsutska Ulica, Vuka Karadžića, Zankovići, Zelen, Zelenike i Mediteranska.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Kekec» na adresi ulica 20. Jula broj 28 (naselje Mirošica 1).

60. Biračko mjesto broj **60 Biblioteka u Starom Baru**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «L» zaključno sa slovom «Š» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: 9. Januar, Baukovo, Bega Škanjevića, Belveder, Brbot, Brbotska Ulica, Dukljanskih Ratnika, Gretva, Kovačka Ulica, Mali Mikulići, Menke, Mila Jovovića, Nadbiskupa Šimuna Milinovića, Odže Šlakovića, Ruske Solidarnosti, Stari Bar, Turčini, Velembusi, Veliki Mikulići i Zejnel Bega Haverića.

Glasaće se u prostorijama Biblioteke na adresi ulica 9. Januar broj 50 (naselje Stari Bar).

61. Biračko mjesto broj **61 Osnovna škola «JUGOSLAVIJA» -Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «Đ» zaključno sa slovom «LJ» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Borska Ulica, Bulevar Revolucije (bb i brojevi od i sa 11 do kraja), Danila Lekića, Dinastije Balšić, Dinastije Crnojević, Dinastije Vojisavljević, Makedonska, Makedonsko, Muftije Karađuzovića, Požarevačka Ulica, Rista Lekića i Vojvode Maša Đurovića.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Jugoslavija» na adresi ulica Rista Lekića broj 14 (naselje Makedonsko).

62. Biračko mjesto broj **62 Osnovna škola «JUGOSLAVIJA» -Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «R» zaključno sa slovom «Š» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Borska Ulica, Bulevar Revolucije (bb i brojevi od i sa 11 do kraja), Danila Lekića, Dinastije Balšić, Dinastije Crnojević, Dinastije Vojisavljević, Makedonska, Makedonsko, Muftije Karađuzovića, Požarevačka Ulica, Rista Lekića i Vojvode Maša Đurovića.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Jugoslavija» na adresi ulica Rista Lekića broj 14 (naselje Makedonsko).

63. Biračko mjesto broj **63 Osnovna škola "Anto Đedović"-Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «S» zaključno sa slovom «Š» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Alekse Šantića, Anta Đedovića, Bratstva i Jedinstva, Crnogorskih Serdara, Gavrila Principa, Glavanovića, Glavanovići, Gromanići, Ilino, IV Proleterska Crnogorska Brigada, Jadranska Ulica, Josipa Sladea, Jovana Jovanovića – Zmaja, Jugoslovenska Ulica, Kapetana Iva Đokića, Knjeginje Zorke, Kragujevačka Ulica, Kraljice Jelene Balšić, Medovskih Rodoljuba, Mila Damjanovića, Milivoja Barjamovića, Nikole R. Lekića, Omladinska, Paladini, Perajkovići, Petra Ivanovića, Petra Lubarde, Prve Bokeljske Brigade, Španskih

Boraca, Šušanj, Šušanjska Ulica, Toma Oraovca, Ulica 1, Ulica 13, Ulica 14, Ulica 15, Ulica 16, Ulica 17, Ulica 18, Ulica 19, Ulica 2, Ulica 20, Ulica 3, Ulica 4, Ulica 5, Ulica 6, Ulica 7, Ulica 8, Vasa Milića, Vitići, Zeleni Pojas i Žukotrlica.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Anto Đedović» na adresi ulica Jovana Jovanovića Zmaja broj 4 (naselje Ilino).

64. Biračko mjesto broj **64 Osnovna škola "Meksiko"-Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «G» zaključno sa slovom «I» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Put Nadbiskupa Dobrečića, Skadarska, Ahmetov Brijeg, Androvića Brijeg, Biskupada, Bjeliši, Božidara Vukovića Podgoričanina, Burtaiši, Burtaiška Ulica, Gornja Rena, Gornji Bjeliši, Jugoslovenske Narodne Armije (brojevi od i sa 20 do kraja), Pavla Rovinskog, Popovići, Rena, Rumijska Ulica, Stare Pruge, Taraboških Junaka, Tršanjska Ulica, Ulica 192, Vladike Rufima Boljevića i Vojvode Maša Vrbice.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Meksiko» na adresi ulica Barskih Maslinara bb (naselje Burtajši).

65. Biračko mjesto broj **65 Osnovna škola "Anto Đedović"-Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «D» zaključno sa slovom «J» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Alekse Šantića, Anta Đedovića, Bratstva i Jedinstva, Crnogorskih Serdara, Gavriła Principa, Glavanovića, Glavanovići, Gromanići, Ilino, IV Proleterska Crnogorska Brigada, Jadranska Ulica, Josipa Sladea, Jovana Jovanovića – Zmaja, Jugoslovenska Ulica, Kapetana Iva Đokića, Knjeginje Zorke, Kragujevačka Ulica, Kraljice Jelene Balšić, Medovskih Rodoljuba, Mila Damjanovića, Milivoja Barjamovića, Nikole R. Lekića, Omladinska, Paladini, Perajkovići, Petra Ivanovića, Petra Lubarde, Prve Bokeljske Brigade, Španskih Boraca, Šušanj, Šušanjska Ulica, Toma Oraovca, Ulica 1, Ulica 13, Ulica 14, Ulica 15, Ulica 16, Ulica 17, Ulica 18, Ulica 19, Ulica 2, Ulica 20, Ulica 3, Ulica 4, Ulica 5, Ulica 6, Ulica 7, Ulica 8, Vasa Milića, Vitići, Zeleni Pojas i Žukotrlica.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Anto Đedović» na adresi ulica Jovana Jovanovića Zmaja broj 4 (naselje Ilino).

66. Biračko mjesto broj **66 Osnovna škola "Anto Đedović"-Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «P» zaključno sa slovom «R» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Alekse Šantića, Anta Đedovića, Bratstva i Jedinstva, Crnogorskih Serdara, Gavriła Principa, Glavanovića, Glavanovići, Gromanići, Ilino, IV Proleterska Crnogorska Brigada, Jadranska Ulica, Josipa Sladea, Jovana Jovanovića – Zmaja, Jugoslovenska Ulica, Kapetana Iva Đokića, Knjeginje Zorke, Kragujevačka Ulica, Kraljice Jelene Balšić, Medovskih Rodoljuba, Mila Damjanovića, Milivoja Barjamovića, Nikole R. Lekića, Omladinska, Paladini, Perajkovići, Petra Ivanovića, Petra Lubarde, Prve Bokeljske Brigade, Španskih Boraca, Šušanj, Šušanjska Ulica, Toma Oraovca, Ulica 1, Ulica 13, Ulica 14, Ulica 15, Ulica 16, Ulica 17, Ulica 18, Ulica 19, Ulica 2, Ulica 20, Ulica 3, Ulica 4, Ulica 5, Ulica 6, Ulica 7, Ulica 8, Vasa Milića, Vitići, Zeleni Pojas i Žukotrlica.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Anto Đedović» na adresi ulica Jovana Jovanovića Zmaja broj 4 (naselje Ilino).

67. Biračko mjesto broj **67 Pribojsko odmaralište - Sutomore**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «M» zaključno sa slovom «Š» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Bjelila, Bulevar Marka Brežanina, Crnogorska Ulica, Donja Ulica, Haj Nehaj, Kosovska Ulica (neparni brojevi od i sa 25 do kraja i parni

brojevi od i sa 16 do kraja), Mirošica 2, Nika Rada Brežanina, Njegoševa (neparni brojevi od i sa 27 do kraja i parni brojevi od i sa 42 do kraja), Papani, Papanska Ulica, Partizanski Put, Pelinova Ulica, Pribojska Ulica, Spičanska Ulica (brojevi 87 i 48), Stari Put, Stjepana Mitrova Ljubiše, Suvi Potok, Svete Petke, Svete Tekle, Svetog Nikole, Ulica 26, Ulica 27, Ulica 28, Ulica 29, Ulica 30, Ulica 31, Veljigradska Ulica, Zagrađe i Zgrade.

Glasaće se u prostorijama «Pribojskog odmarališta – Sutomore» na adresi ulica Mediteranska bb (naselje Haj Nehaj).

68. Biračko mjesto broj **68 Mjesna zajednica Bar II-Polje na Tabiji**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «M» zaključno sa slovom «P» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Andrije Miranovića, Belvederska Ulica, Čeluga, Crvenih Košulja, Donja Čeluga, Dr.Božidara Perazića, Dr.Cvetka Popovića, Dr.Josipa Pere, Gornja Čeluga, Kapljeva, Kapljevska Ulica, Lovorika, Lovrijenačka Ulica, Marka Sekulića, Monopolska Ulica, Murvice, Pješivačka Ulica, Polje, Pristanska Ulica, Ronkula, Ronkulska Ulica, Ruzmarina, Selim Bega, Tabijska Ulica, Učitelja Blagoja Markovića, Učiteljice Anke Asanović, Ulica 184, Veliki Most, Željeznička Ulica i Barskih Maslinara.

Glasaće se u prostorijama Mjesna zajednica Bar II-Polje na «Tabiji» na adresi ulica Tabijska bb (naselje Polje).

69. Biračko mjesto broj **69 Omladinski Dom Mirovica**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «M» zaključno sa slovom «Š» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Donja Tomba, Dr.Ernesta De Benedetija, Gornja Tomba, Maruško, Mirovica, Stare Masline, Tomba, Tombarska Ulica, Ulica 176, Ulica 177 i Ulica Od Mostića.

Glasaće se u prostorijama Omladinskog doma na adresi ulica Dr.Erneste De Benedetija broj 1 (naselje Gornja Tomba).

70. Biračko mjesto broj **70 Osnovna Škola Dobra Voda**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «M» zaključno sa slovom «Š» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Dobra Voda, Nišice, Rada Neimara, Ulica 141, Ulica 143, Ulica 170, Ulica 56, Ulica 57, Ulica 58, Ulica 59, Ulica 60, Ulica 61, Ulica 62, Ulica 63, Ulica 64, Ulica 65, Ulica 66, Ulica 67, Ulica 68, Ulica 69, Ulica 70, Ulica 71, Ulica 72, Ulica 73, Ulica 74, Ulica 75, Ulica 76, Ulica 77, Ulica 78, Ulica 79 i Ulcinjski put.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Dobra Voda bb.

71. Biračko mjesto broj **71 Osnovna škola "Meksiko"-Bar**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «J» zaključno sa slovom «LJ» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Put Nadbiskupa Dobrečića, Skadarska, Ahmetov Brijeg, Androvića Brijeg, Biskupada, Bjeliši, Božidara Vukovića Podgoričanina, Burtaiši, Burtaiška Ulica, Gornja Rena, Gornji Bjeliši, Jugoslovenske Narodne Armije (brojevi od i sa 20 do kraja), Pavla Rovinskog, Popovići, Rena, Rumijska Ulica, Stare Pruge, Taraboških Junaka, Tršanjska Ulica, Ulica 192, Vladike Rufima Boljevića i Vojvode Maša Vrbice.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole «Meksiko» na adresi ulica Barskih Maslinara bb (naselje Burtajši).

72. Biračko mjesto broj **72 Osnovna škola Pečurice** na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «M» zaključno sa slovom «Š» a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Bištine, Dubrava, Grdovići, Pečurice, Pelinkovići, Ulica

100, Ulica 101, Ulica 102, Ulica 103, Ulica 104, Ulica 105, Ulica 106, Ulica 107, Ulica 108, Ulica 109, Ulica 110, Ulica 111, Ulica 112, Ulica 113, Ulica 114, Ulica 115, Ulica 116, Ulica 117, Ulica 118, Ulica 119, Ulica 120, Ulica 121, Ulica 122, Ulica 123, Ulica 124, Ulica 125, Ulica 126, Ulica 127, Ulica 128, Ulica 129, Ulica 130, Ulica 131, Ulica 133, Ulica 135, Ulica 136, Ulica 137, Ulica 138, Ulica 139, Ulica 80, Ulica 81, Ulica 82, Ulica 83, Ulica 84, Ulica 85, Ulica 86, Ulica 87, Ulica 88, Ulica 89, Ulica 90, Ulica 91, Ulica 92, Ulica 94, Ulica 96, Ulica 98, Ulica 171, Ulica 172, Ulica 173, Ulica 174 i Vojvođanska Ulica.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi 170. Ulica bb (naselje Pečurice).

**PREDSJEDNIK,
Dragan Simović**